

大盘蓝筹股调 沪深股市放量涨

□新华社上海11月22日专电(记者 潘清)承接前几个交易日的上升势头,22日沪深股市继续小幅走高,成交量同步放大,两市成交接近600亿元。但近阶段持续走强的权重指标股,当日纷纷出现回调。

22日上证综指收盘报2041.36点,较前一交易日微涨0.19%;深市以5276.67点报收,较前一交易日上涨0.72%。

当日几大权重指标股纷纷回调。其中,中国石化下跌0.15元,以8.05元报收。工商银行跌0.03元,以3.90元报收。率先回调的中国银行当日报收3.68元,与前一交易日持平。

国际油价反弹 重返每桶60美元

□新华社纽约11月21日专电 受美国阿拉斯加输油管道发生故障等不利消息的影响,国际市场原油期货价格21日大幅反弹,重返每桶60美元以上。

21日收盘时,纽约商品交易所明年1月份交货的轻质原油期货价格每桶上涨1.37美元,收于60.17美元。伦敦国际石油交易所明年1月份交货的北海布伦特原油期货价格每桶上涨1.41美元,收于60.39美元。

昨天下午,国美永乐在北京举办了宣告正式合并的盛大“婚礼”,嘉宾及全球100多位中外家电巨头集体亮相。会上,厂商双方共同对外界宣布,携手建立利益共同体的战略联盟,引领中国家电产业走差异化经营之路,通过专业化的社会分工,实现厂家、商家、投资者、消费者等多方共赢。

招商优质成长 一年回报率105%

成立于去年11月17日的招商优质成长股票型基金一年来投资业绩斐然。据晨星最新排名,截至今年11月17日,成立刚满一年的招商优质成长基金总回报率达105.2%,今年以来总回报率则达98.89%,并已实施4次分红,累计每10份基金份额分红4元,分红收益率达40%。此外,招商先锋基金今年总回报率也达72.27%。招商优质成长和招商先锋基金基金经理的张冰表示,四季度将坚持“确立牛市思维,突出投资主线,坚持价值投资,精选优质个股”的总策略,关注食品饮料、金融、连锁商业、医药;上游自然资源的稀缺资源类公司。

快报记者 唐雪来



国美永乐办“婚礼” “夫妻俩”并存南京

继国美永乐11月1日宣告合并成功之后,昨天,国美永乐在北京举行了盛大的“婚礼”,合并而成的新国美电器集团正式宣告成立。黄光裕在庆典之后的记者会上(见上图)接受提问时表示,在北京天津等北方地区,永乐的店面将全面由国美取代,两个品牌共存的地区包括江苏、上海、浙江、广东等沿海地区以及永乐经营状况较好的河南和成都。

■盛况

国美永乐办盛大“婚礼”

昨天下午,国美永乐在北京举办了宣告正式合并的盛大“婚礼”,嘉宾及全球100多位中外家电巨头集体亮相。会上,厂商双方共同对外界宣布,携手建立利益共同体的战略联盟,引领中国家电产业走差异化经营之路,通过专业化的社会分工,实现厂家、商家、投资者、消费者等多方共赢。

陈晓正式以新集团总

■品牌

国美永乐在南京店面共存

据了解,新集团将在今年年底完成国美永乐合并后的整合工作。不过,对于重合较大的国美和永乐两个品牌的发展趋向,国美高层只表示会逐步区分达到三个品牌的平衡,目前只是调整的开始,并未作出明确回答。

黄光裕在庆典之后的记者会上接受提问时表示,在北京天津等北方地区,永乐的店面将全面由国美取代,两个品牌共存的地区包括江苏、上海、浙江、广东等

裁身份亮相,黄光裕则出任新国美电器集团董事局主席。黄光裕在庆典后的记者会上表示,他主要负责集团发展的战略和规划问题,而陈晓负责企业的运营,另一位常务副总裁则协助陈晓工作。记者了解到,新国美电器的注册名称为“国美电器集团”,国美、永乐、鹏润三大品牌均纳入新集团统一管理。

沿海地区以及永乐经营状况较好的河南和成都。他解释,之所以将永乐收购,主要是因为国美和永乐两者的同质化很强,但是在华东等区域,又需要另一个品牌来服务不同的客户群。

而对于在同一地区不同定位的店面,同一种商品的价格是否有所不同的问题,黄光裕表示,不会有变化,不过他强调,在不同的店面,在提供的服务内容上将有所差异。

■雄心

2010年销2000亿

黄光裕和陈晓均介绍了新国美集团未来五年的发展规划,新国美集团将保持销售规模和利润率的持续提升,未来五年的发展保持平均40%以上的复合增长,并保持利润率的持续提升,争取2010年销售超过2000亿。

据介绍,2007年,新国美集团将完成全国渠道网络布局,争取实现销售额突破1000亿,力争达到利润252亿元以上。并提高手机、数码和IT产品的销售比重,使其销售规模贡献超过30%,全面提高单店经营质量。

■影响

厂家消费者多赢?

集中采购降低成本几乎是肯定的,但是最终让消费者受益,还是通过巨大的议价能力影响上游供应商利益,增加自己的利润。对此,不少厂商代表都表示,将对厂商提出新的要求,但二者合并势必优化国内家电零售渠道,使整个产业更加规范,最终也将使厂商受益,大盘采购也将使厂家的生产更有计划性。甚至有观点指出,利用家电零售巨头接近消费者的优势,将使生产商更了解消费者需求,使生产更加贴近市场。

社区居民也可办小额贷款

昨日,记者从中国人民银行“推动小额贷款促进就业经验交流会”上获悉,截至2006年10月末,江苏省已有6条街道和18家社区被授予“信用街道(社区)”,而今后,银行对这些信用社区推荐的申贷项目,经过书面审查后,就可以发放小额担保贷款,大大方便了有创业想法的市民。

市民王先生下岗后,打算开一家小饭店,其在家附近看中了一处门面,王先生认为靠学校,市口又好,很想把他租下来。他盘算了一下,启动资金大概在3万块左右,但苦于没有资金,只有一处50多平米的房产,市价30多万。“听说银行的审批制度很严格,不知道能不能在银行贷到款呢?”王先生有些担忧。

像王先生这样的顾虑,将随着江苏省信用社区的推广而逐渐得到消除。记者了解到,今年南京市商业银行已经为社区居民提供了4000多万的小额贷款,共2000多笔。而这些居民是通过信用社区得到自己的“创业基金”的。

操作模式是:中国人民银行联合财政部门、劳动保障部门,进行社区创建评级,被评为信用社区的,银行对其推荐的申贷项目只进行书面审查,从而大大优化了小额担保贷款的运作流程,也相应降低了管理成本和运作风险。目前,江苏

省259个街道和257个乡镇已建立了劳动保障所,并在3057个社区建立了劳动保障工作平台。

记者了解到,2006年9月,中国人民银行南京分行会同江苏省财政厅、劳动和社会保障厅联合出台了《关于进一步完善小额担保贷款运作机制的指导意见》,对江苏省小额担保贷款运作机制做了进一步完善。其中要求,各市将贷款经办行、担保机构(或担保方式)、贷款办理具体流程和时限,一并向社会公布,并及时报备。要求承贷银行在收到申请材料后,在5个工作日内尽一次告知义务,并在材料完备后的7个工作日内答复是否承贷。

此外,反担保门槛也大大降低。下岗失业人员或其亲友的房屋(两证齐全)、汽车、机器设备(有购置发票)、大件耐用消费品或有价证券,经社区和承贷金融机构共同评估认可,均可作为抵(质)押品;第三人反担保的对象也可由机关、事业单位在职工作人员扩大到经济效益较好的内资企业 and 有一定规模的外资企业中层以上干部及科室工作人员。并规定登记部门对于抵押的房屋免收抵押登记费。而财政部门也将对贷款利息进行贴息。

快报记者 张曦

第二名步步紧“逼”领先者

昨天股王大赛的收益排名表显示,受股市创新高的影响,高手们的收益水平有所提高。连续几天位居股王大赛榜首的常州管先生,虽然昨天的收益有所下降(当天的收益率是25.61%,但仍不妨碍他的领先地位。只是和位居第二的淮安徐先生之间的差距在缩小之中,徐先生昨天的收益为22.22%,比其在前日的17.64%多出了近5个百分点的收益,和管先生的差距也从9个百分点缩小到了3个百分点。

前两天收益前十的其他选手昨天的排名也有所变化,序号是0219的南京汪女士变化较大,从前日排名第三的情况下,掉到了昨天的第六位,但她在接受记者电话采访时心态依然不错,她表示自己十分看好手中持有的通讯类股票。作为一个普通的股民,她还认为做好中长期的投资心理准备十分重要。

【友情提醒】

为了帮助广大投资者提高实战水平,中投证券有限责任公司定于本周六(11月25日)14时在南京科学会堂(成贤街118号)举办大型投资分析报告会,报告会由总公司研究所高级分析师主讲,着重介绍今年年底、明年初宏观经济金融形势预测,明年一季度行业发展趋势及股指期货推出后股市格局的变化等,帮助投资者调整投资理念,跑赢大市。有兴趣的投资者,可于本周四、周五到中投证券南京建宁路营业部(建宁路16号,金桥市场西侧)、淮海路营业部(新街口苏宁电器西侧)免费领取入场券。联系电话:025-85531359,85531311,84575208。

快报记者 徐勇



Table with 15 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报. It lists various stocks and their performance metrics for the day.